



市区天气



今天

今天白天,晴转多云,西南风4—5级,气温5/11℃,相对湿度20%—80%,郊区温度-1/14℃;今天夜间,晴间多云,西南风3—4级,气温5/8℃,相对湿度20%—80%,郊区温度-1/14℃。



明天

多云转晴,西南风4—5级转3—4级,气温5/15℃。

给公考退烧,完善社会保障是根本

本报记者 李晓闻



郊区天气



省内城市

济南	晴	5℃/20℃
德州	晴	6℃/19℃
聊城	晴转多云	3℃/19℃
泰安	晴	3℃/19℃
莱芜	晴	3℃/18℃
菏泽	晴	6℃/21℃
枣庄	晴	4℃/19℃
济宁	晴	5℃/20℃
临沂	晴转多云	3℃/19℃
日照	晴	4℃/12℃
烟台	晴	2℃/14℃
威海	晴	2℃/12℃
潍坊	晴	-1℃/17℃
淄博	晴	3℃/19℃
滨州	晴	2℃/19℃
东营	晴转多云	3℃/18℃

国内城市

北京	晴	2℃/17℃
天津	晴	2℃/18℃
石家庄	晴	5℃/19℃
上海	晴	7℃/18℃
南京	晴	6℃/21℃
合肥	晴转多云	7℃/23℃
杭州	晴	9℃/23℃
南宁	多云	16℃/24℃
广州	晴转多云	13℃/25℃
福州	晴	9℃/22℃
海口	多云转阵雨	18℃/23℃
郑州	晴	3℃/20℃
武汉	晴	5℃/23℃
长沙	晴	11℃/24℃
南昌	晴	10℃/23℃
哈尔滨	晴转多云	-7℃/8℃
长春	晴	-6℃/7℃
沈阳	晴	-4℃/10℃
兰州	晴	1℃/18℃
银川	晴	0℃/18℃
西安	晴	6℃/22℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.5米,浪向南,水温5.9℃。第一次高潮06:32,潮高4.00米;第二次高潮18:35,潮高3.90米。第一次低潮01:08,潮高0.50米;第二次低潮13:20,潮高0.90米。

由国家海洋局北海预报中心提供

刚过去的省公务员考试,青岛市的报考人数再创新高,整体报名情况依然火爆。考生身份也多种多样:学生、在职员工、基层公务员。公考,这场看似普通的考试,俨然成了国内最火爆的考试之一。

有人说,公考热一个十分重要的原因是大学生就业难,很多大学生将其作为解决就业的重要途径。不过值得注意的是,公务员考试已推行多年,不管就业形势如何变化,公务员招考条件如何向在职人员倾斜,公考热却一直未曾退烧,反倒有愈演愈烈之势。年年公考年年热,不管大学生还是在职人员,报考公务员的目的绝不仅仅是为了解决就业问题。

究竟是什么导致不同时期人们更乐意选择考公务员而不是创

业或投身企业呢?公务员岗位缘何被称之为“金饭碗”?笔者觉得,这是我国社会保障制度尚不完善的一个缩影。试想,如果所有的劳动者,都能获得完善的社会保障,还会有这么多人羡慕公务员的福利待遇吗?

不可否认,公务员热有一定的盲目性。这种盲目并不仅仅是对好工作、稳收入、权力和社会地位的趋之若鹜,更多的是对医疗、养老、住房、失业等社会保障的追逐。扩大就业不是单纯的口号,创造有效的社会需

求,缩小各行业、各岗位的福利待遇差距、创造更加稳定的社会就业环境和就业保障,才是相关部门应该更加重视的,也是给公考热降温的治本之策。



风雨天走了,艳阳天来了

未来三天气温明显回升,明天市区最高气温可达14℃

本报3月25日讯(记者 张杰 通讯员 江敦双) 大风降雨天气过后,青岛终于迎来了晴好天气。据青岛市气象台预报,未来三天青岛市天气晴间多云,气温将明显回升,市区最高气温预计升至14℃。

25日白天,青岛市晴到少云,西北风3—4级,市区气温明显回升。据青岛市气象台监测,25日早

晨市区最低气温3.2℃,郊区最低气温出现在莱西,为-2.2℃;白天市区最高气温12.7℃,郊区最高气温出现在胶南,为13.8℃。

据青岛市气象台预报,未来三天,青岛市天气以多云间晴为主,南到西南风3—4级,天气晴好,阳光明媚气温自然明显回升。预计27日市区气温将达14℃左右,郊区将达18℃左右。

崂山区主干河道综合整治开工

投资3000多万元,涉及大河东河、张村河等河道

本报3月25日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 25日,崂山区启动中心城区河道和各街道各主干河道治理工程,投资3000多万元整治沙子口街道大河东河、张村河等河道,在保障防汛安全的同时,打造流动着的文明风景。

崂山区今年重点治理的河道主要有:沙子口街道大河东河,该工程共包括上游800米河段清淤绿化、下游大河东桥南侧河段和南窑河口段河道综合整治工程三部分。目前,总投资385万元的大

河东桥南侧河段整治工程已先期开工。另一项重点河道治理工程——张村河清淤工程也在加快推进之中。张村河清淤工程总长5700米,项目总投资2956万元,预计工期50天,清挖淤泥总量20万立方米。

据了解,崂山区今年还将对黄家河、南九水河等中心城区河道和各街道辖区内主干河道进行全面整治,开展河道防洪、截污、清淤、蓄水、增设市政设施、提升景观绿化等工作。

想知道清明节是怎么来的吗?

下周一到图书馆听故事音乐会

本报3月25日讯(记者 董海蕊) 清明节就要到了,这个节日是怎么来的呢?4月2日(下周一)下午4点至4点半,青岛市图书馆东门一楼的小小莫扎特音乐馆将带给小朋友们一场关于《清明节的由来》的故事音乐会。

清明最开始是一个很重要的节气,清明一到,气温升高,正是春耕春种的大好时节,故有“清明前后,种瓜种豆”、“植树造林,莫过清明”的农谚。此外这一天也是最重要的祭祀节日,是祭祖和扫墓的日子。扫墓俗称上坟,

是祭祀逝者的一种活动。汉族和一些少数民族大多都是在清明节扫墓。但是这个节日是怎么由来的呢?有一个很有意思的典故哦……快来音乐馆听听用音乐是如何讲述这个有意思的小故事吧。

音乐馆每周的故事音乐会均为公益性质,市民可带孩子免费前来观看,因坐席有限,有意参加者请提前报名,联系电话55552518。也可登录小小莫扎特琴童论坛http://bbs.babymozart.com活动发布版块网上报名。

上交所举行跨市场ETF券商培训

沪深300ETF或渐行渐近

3月22日,“上交所跨市场ETF券商培训会”在上海成功举行。这是上交所继沪深300ETF业务技术准备会后,1个月内第2次大规模召集券商就跨市场ETF开会,华泰柏瑞沪深300ETF或渐行渐近的呼声越来越高。

据悉,本次培训的主题覆盖了沪深300ETF的应用与投资策略、蓝筹市场与跨市场指数体系、沪

深300ETF投资价值、跨市场ETF在套利投资中的应用与程序化交易、ETF融资融券的应用趋势与制约等与沪深300ETF相关的广泛话题。专家同时指出,对于日内高频交易者而言,T+0沪深300ETF有望将帮助其凭借“日内看多或看空沪深300指数”的能力,借助资金当日回转的机制,更好、更简单的完成投资操作,以期发挥自己的优势赚钱。

风行网发力互联网第一影视商圈

3月22日,2012第七届艾瑞年度高峰会议在北京国家会议中心隆重举行。本次会议前夕揭晓了2011年度中国互联网行业各领域最具影响力企业的评选结果。北京风行在线技术有限公司(风行网)在此次评选中获得“2011年度网络视频影响力品牌奖”。会议当天,风行网副总裁高务修在会上围绕网络营销议题,就如何打造高价值的影视商圈发布了演讲。

凭借着权威的定位,热点的聚集,前沿的趋势,开放的平台,艾瑞年度高峰会议已经成为国内集专业性、高价值、影响力为一体的互联网行业标志性品牌会议。今年的会议邀请了行业各领域的领军企业高层代表,与大家一同分享和回顾过去

一年里互联网行业的发展,探讨未来发展趋势以及行业机遇,深度解读互联网行业“格局、变局、定局”的“局”势面纱。

对于风行网自身的影视商圈条件优势,高务修介绍,就聚合力来说,风行网的影视剧总量居于行业首位,能够提供最新最热的正版大片高清点播和自制的高品质微电影和娱乐节目,其中包含3.1万部电影,10万集电视剧,1500部综艺动漫,每日更新超过120部,这就决定了它能长期聚拢足够的人气。风行凭借优质的在线影视商圈条件,加之精准、细分及精细化运营“三板斧”,在不断做大商圈的同时直接为合作商家带来了显著的销售业绩。

崂山山村实现网络全覆盖

本报3月25日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 25日,记者从崂山区政府获悉,截止到去年年底,崂山区区域内累计铺设通信光缆3000余公里、电缆2500余公里、通信管道1000余公里,共有2G、3G移动通信基站1330个。崂山区实现了无线语音、3G网络和无线信号覆盖,并建成了100%的村级服务网络。

与此同时,崂山区大力开展宽带无线城市建设,在数据流量迅猛增长,无线蜂窝网络压力加大的情况下,推进WLAN无线局域网络建设。截止到去年年底,崂山区在酒店、企业、大学、楼宇等区域累计建设了近230个WLAN局域热点,使通信服务更加便捷、科技、环保、实惠。

交银双利成立半年即预告分红

笔者获悉,成立仅半年的交银双利债券基金即将进行首次分红,该基金拟向其各级基金份额持有人按每10份基金份额派发红利0.25元;权益登记日、除息日为2012年3月27日。对此,业内人士表示,与股票型基金不同,债券基金的投资人渴望获得较为稳定而持续的收益,而且要在风险可控的前提下,获取尽可能的超额收益。作为交银旗下的首只二级债基,交银双利会根据市场环境把握股债两市的双重机会,力争为投资者带去超额回报。